



టీటీపీఎస్సీ ముట్టడికి యుత్తరం

నిరుద్యోగులు ఆందోళన చెందొద్దు

జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తాం - సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిరుద్యోగుల ఆందోళనపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఉద్యోగాల భర్తీ విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృత నిశ్చయంతో ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఏ ఒక్కరూ ఆందోళన చెందవద్దని సూచించారు.

...మిగతాది 2 లో

తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కార్యాలయ ముట్టడికి నిరుద్యోగ ఐకాన పిలుపునిచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. 30 లక్షల మందితో 'నిరుద్యోగుల మార్చి' నిర్వహించనున్నట్లు జేపీసీ ప్రకటించింది. ఈ పిలుపు మేరకు జిల్లాల నుంచి నిరుద్యోగ యువత నగరం బాటవట్టారు. ఈ సందర్భంగా టీటీపీఎస్సీ కార్యాలయం వద్ద భారీగా పోలీసులు మోహరించారు. నిరుద్యోగులు మార్చీను ప్రభుత్వం ఎక్కడికక్కడ అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేస్తోంది.

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూలై 5:
 జిల్లాల నుంచి హైదరాబాద్ కు నిరుద్యోగులు, విద్యార్థిసంఘాల నాయకులు రాకుండా అక్షయ అరెస్టులకు పాల్పడుతుంది. విఐఎస్ సీఎస్, విఐఎస్ఎస్, బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం నాయకులను అదుపులోకి తీసుకుంటున్నారు. కొందరు నాయకులను గృహ నిర్బంధంలో ఉంచుతున్నారు. హైదరాబాద్ శివారు ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేకంగా చెక్ పాయింట్లు ఏర్పాటుచేసింది. జిల్లాల నుంచి వస్తున్న ప్రతివాచానాన్ని పోలీసులు క్షణంగా తనిఖీ చేసి పంపిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో అశోకనగర్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలు, లైబ్రరీలు, స్టడీ సర్కిళ్లు, స్టడీ రూమ్లతోపాటు అనేక ప్రాంతాల్లో ఉన్న నిరుద్యోగ నేతలను ఎక్కడికక్కడ పోలీసులు అరెస్టు చేసి నిర్బంధంలో పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండి వైఖరికి నిరసనగా ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతం చేస్తామని జేపీసీ నాయకులు అంటున్నారు. ప్రభుత్వం డిగ్రీ డేదాకా వెనుకడుగు వేసేదే లేదంటూ హెచ్చరిస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలోనూ మద్దతుగా పోస్టులు వెలుస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో గ్రూప్ 2, 3 పోస్టులను పెంచే డిసెంబర్ లో పరీక్షలు నిర్వహించాలని, గ్రూప్ 1 మొయినీస్ కు 1:100 నిష్పత్తిలో అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయాలని, ఉద్యోగ క్యాలెండర్ ప్రకటించాలని, జీవో 46 రద్దుతోపాటు డిఎస్సీని 3 నెలల పాటు వాయిదా వేసి.. అక్టోబర్ లో 25 వేల పోస్టులతో మెగా డిఎస్సీ నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. వీటితోపాటు నిరుద్యోగ భృతి కింద రూ. 4 వేలు ఇవ్వాలని, గురుకుల టీచర్ పోస్టుల భర్తీలో రిలింక్డ్ మెంబర్ విధానం అమలుచేయాలని జేపీసీ నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను తుంగలో తొక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరుద్యోగులు కదం తొక్కామన్నారు. ప్రతిపక్షాలు, ఇతర పక్షాల సంఘర్షణ మద్దతు.. ఉద్యోగాల సాధన కోసం నిరుద్యోగుల నిత్యం ఉద్యమాలు కొనసాగిస్తామని ఉన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నెరవేర్చేంత వరకు వారి పక్షాన నిలబడి, ఉద్యమానికి బాసటగా నిలుస్తామని ప్రతిపక్షాలు ప్రకటించాయి. ఇప్పటికే నిరుద్యోగుల ఉద్యమానికి

బీఆర్ఎస్ సంఘర్షణ మద్దతు ప్రకటించింది. ఇతర రాజకీయ పార్టీలు, విద్యార్థి సంఘాలు మద్దతు ఇచ్చాయి. ఓయూతోపాటు రాష్ట్రంలోని అన్ని యూనివర్సిటీల్లో కూడా నిరసనలు కొనసాగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ బహిష్కృత నేత బక్క జడ్పీ, ప్యాకెట్ అశోక్ తమ ఇంట్లోనే ఆసురణ నిరాహార దీక్షలు కొనసాగిస్తున్నారు. విద్యార్థి నాయకుల అరెస్టు దుర్ఘటం: కేటీఆర్ విద్యార్థి సంఘాల నాయకుల అరెస్టు చేయడం పట్ల మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్రంగా స్పందించారు. విద్యార్థుల శాంతియుత నిరసనపై ప్రభుత్వం నియంతృత్వంతో వ్యవహరిస్తోందని మండిపడ్డారు. తమ డిమాండ్లు తెలపాలనుకున్న విద్యార్థి నాయకుల అరెస్టు దుర్ఘటం మన్నించాలని, ఎన్నికల ముందు నిరుద్యోగులతో రాహుల్ గాంధీ భేటీ ఏర్పాటు చేశారని, కానీ అధికారంలోకి రాగానే నిరుద్యోగులను అణచివేసే ప్రయత్నం చేస్తోందని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వం ఈ ఆందోళనలపై స్పందించి వెంటనే డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరారు.

దమ్ముంటే అసెంబ్లీని రద్దు చేయండి

సిద్ధరామయ్యకు ఎడియూరప్స్ సవాలు
 - జయభేరి, బెంగళూరు జూలై 5:

కర్నాటక అసెంబ్లీని రద్దు చేసే మళ్లీ ఎన్నికలకు వెళ్లాలని ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్యకు బిజెపి అగ్రనేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి బిఎన్ ఎడియూరప్స్ సవాలు విసిరారు. ఇప్పుడు ఎన్నికలు జరిగితే బిజెపి 140 నుంచి 150 సీట్లు గెలుచుకుంటుందని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. గురువారం బిజెపి రాష్ట్ర ప్రత్యేక కార్యకర్త సమావేశంలో ఆయన ప్రసంగిస్తూ కర్నాటక ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిరుపయోగ హామీలు, ధన బలం, కండబలాన్ని వ్యతిరేకించారు. ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికలలో బిజెపిని గెలిపించారని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్యకు దమ్ముంటే అసెంబ్లీని రద్దు చేసి మళ్లీ ఎన్నికలకు వెళ్లాలని, అప్పుడే మీ పరిస్థితి ఏమిటో మీకు తెలుస్తుందని ఎడియూరప్స్ అన్నారు. కర్నాటక అసెంబ్లీ సంఖ్యలు 224 కాగా లోక్ సభ స్థానాల సంఖ్య 28. లోక్ సభ ఎన్నికలలో బిజెపి డిఎస్సీ కూటమి 19 సీట్లు గెలుచుకుంది, 142 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో బిజెపి మెజారిటీ సాధించిందని ఎడియూరప్స్ తెలిపారు కేవలం ఏడాది క్రితం 134 స్థానాలు గెలుచుకుని కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని, ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య, ఉప ముఖ్యమంత్రి డి.కె. శివకుమార్, పలువురు మంత్రులు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నియోజకవర్గాలలో కాంగ్రెస్ వెనుకబడి పోయిందని ఆయన తెలిపారు. ఏడాదిలోనే కాంగ్రెస్ రాష్ట్రంలో ప్రజారణణ కోల్పోయిందనడానికి ఇదే నిదర్శనమని ఆయన చెప్పారు. అవినీతికి పాల్పడుతూ, ప్రజాశ్రేయస్సును విస్మరించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అధికారంలో కొనసాగే నైతిక హక్కు లేదని ఆయన చెప్పారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ధన, భుజులొన్ని పట్టించుకోకుండా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీపై విశ్వాసాన్ని చూపారని ఆయన చెప్పారు.



ప్రత్యేక సలహాదారుడిగా కేశవరావు

జయభేరి, హైదరాబాద్ జూలై 5:
 మాజీ ఎంపీ కేశవరావుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రత్యేక సలహాదారుడిగా క్యాబినెట్ ర్యాంక్ ఇవ్వాలని అనుకుంటున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. కేశవరావు రాజీనామా విషయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అంతా కలిసి నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సీఎం చెప్పారు. ఢిల్లీ

...మిగతాది 2 లో

ఆరికంగా ఆదుకోండి

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూలై 5:
 ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ఢిల్లీ పర్యటన ముగిసింది. రెండో రోజు పర్యటనలో భాగంగా ఆయన శుక్రవారం ఉదయం కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తో భేటీ అయ్యారు. ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని ఆదుకోవాలని.. తగిన చేయూత ఇవ్వాలని కోరారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్, అమరావతి నిర్మాణాలకు నిధులు, అప్పులకు అనుమతుల సడలింపు వంటి అంశాలపై చర్చించారు. అలాగే, వివిధ పథకాలకు రావాల్సిన పెండింగ్ నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. సుమారు అరగంట పాటు వీరి సమావేశం సాగింది. ఆయనతో పాటు కేంద్ర మంత్రులు రామోహన్ నాయుడు, వెంకటేశ్వర్లు

...మిగతాది 2 లో



పీఎం కిసాన్ యోజన @ 8 వేలు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూలై 5:
 వ్యవసాయాభివృద్ధికి, రైతుల సంక్షేమం కోసం 2019లో కేంద్రం ప్రధాన మంత్రి కిసాన్ సహాయ నిధి పథకాన్ని ప్రారంభించింది. చిన్న, సన్నకారు రైతులను ఆర్థికంగా ఆదుకోవడమే లక్ష్యంగా ఏటా రూ. 6 వేల పెట్టుబడి సాయం అందిస్తోంది. మూడు విడతల్లో ఈ సాయాన్ని రైతుల ఖాతాల్లో నేరుగా సమ చేస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే.. మోడీ 3.0 పాలనలో రైతులకు మరింత ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని కేంద్రం నిర్ణయించింది. ఈ క్రమంలో 2024-24 బడ్జెట్ లో వ్యవసాయరంగానికి కేటాయింపులపై కనీసం 2 వేల కోట్లను కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా

...మిగతాది 2 లో





'లోకల్ బాయ్'కు అభిమానుల ఘన స్వాగతం..

హైదరాబాద్ కు సిరాజ్.. సాంతగడ్డపై ఘన స్వాగతం పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్న ఫ్యాన్స్ మెహబీబ్ కుంజ్రాజ్ 5: భారత స్టార్ క్రికెటర్ మహమ్మద్ సిరాజ్ కు.. సాంతగడ్డపై ఘన స్వాగతం లభించింది. 17 ఏండ్ల సుదీర్ఘ నిరీక్షణకు తెరదించుతూ కరీబియన్ గడ్డపై

కొత్త చరిత్ర లిఖించిన భారత క్రికెటర్ అభిమానులు హా రతి పడుతున్నారు. ప్రతిష్టాత్మక టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచిన టీమ్ ఇండియా ఫ్లయర్ అయిన సిరాజ్ శుక్రవారం హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నాడు. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ కు చేరుకోగానే అభిమానుల సందోహం మొదలైంది. ఎయిర్పోర్ట్ నుంచి బయల్దేరిన ఈ యువ పేసర్ కు అడుగుడుగునా ఫ్యాన్స్ బ్ర హ్యారధం పట్టారు. మెహబీబ్ కుంజ్రాజ్ సరో

జినిదేవి దవాఖాన నుంచి మొదలైన విజయాత్మక ర్యాలీ ఉధా మైదానం వరకు సాగింది. జాతీయ జెండా పట్టుకుని సిరాజ్ అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగాడు. 'బడే మియా, హైదరాబాద్ పేసర్ గన్' అంటూ ఫ్యాన్స్ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. డీజీ సౌండ్స్, బ్యాండ్ మోత, పటాకులతో ఆ ప్రాంత మంతా సందడి వాతావరణం నెలకొన్నది. తమ

అభిమాన క్రికెటర్ కు స్వాగతం పలికేందుకు ఫ్యాన్స్ రోడ్డుపైకి రావడంతో బాగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. ఒక దశలో అభిమానులను నియంత్రించేందుకు పోలీసులు లాఠీలు రులిపించారు. దీంతో కొంతమంది గాయపడ్డారు. భారీ సంఖ్యలో అభిమానులు రావడాన్ని అంచనా వేయలేకపోయిన పోలీసులు ముందుస్తు ఏర్పాట్లలో వైఫల్యం చెందారు.



అంతర్జాతీయ బికినీ డే

ఈ పొట్టి డ్రెస్సును తొలినారి ధరించిన అమ్మాయి ఎవరో తెలుసా? సముద్ర తీరంలో బికినీలు ధరించిన సందరాగా గడవడం ఈ రోజుల్లో ఎంతోమంది అమ్మాయిలు తిరుగుతూ ఉంటారు. తొలినారి బికినీ ఎవరు వేసుకున్నారో, దాన్ని ఎవరు తయారు చేశారో తెలుసుకోండి.

బికినీ వేసుకుని సముద్రతీరంలో అందమైన చేపల్లా ఈడే యువతులు ఎంతో మంది. ఆ బికినీల్లో అమ్మాయిలు మెరుపు తీగల్లా కనిపిస్తారు. టూ పీస్ డ్రెస్సుగా పేరు తెచ్చుకుంది బికినీ. దీని పేరు చెబితేనే మనదేశంలో ఎంతో మంది అమ్మాయిలు సిగ్గుతో ముడుచుకుపోతారు. కానీ పాశ్చాత్య దేశాల్లో యువతులు మాత్రం నిత్యం బికినీల్లో సముద్రపు ఒడ్డున జల కన్యల్లా కనిపిస్తూ ఉంటారు. బికినీ అనే పదం పుట్టుక వెనుక ఒక చరిత్ర ఉంది. అంతర్జాతీయ బికినీ దినోత్సవం ప్రతి సంవత్సరం జూలై 5 న నిర్వహించుకుంటారు. బీచ్ వాక్ కు అమ్మాయిలలో బికినీ బాగా ఫేమస్. కానీ తొలినారి బికినీని తయారు చేసినప్పుడు దాన్ని ధరించడానికి ఎవరూ ఇష్టపడలేదు. 1946లో తొలినారిగా జూలై 5 న బికినీని తయారు చేశారు. అందుకే ఈ రోజును బికినీ డేగా జరుపుకుంటారు. బికినీ మహిళల స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యంతో ముడిపడి ఉంది.

బికినీ రూపకర్త : ఫ్రెంచ్ డిజైనర్ లూయిస్ రీర్ మొడల్ బికినీని తయారుచేశారు. మొదట్లో మోడల్స్ ఈ టూ పీస్ డ్రెస్ ను వేసుకునేందుకు ఇష్టపడలేదు. బికినీలో శరీరమంతా కనిపిస్తుండడంతో అప్పట్లో అమ్మాయిలు వేసుకోవడానికి అయిష్టత చూపించారు. చివరికి మిషెల్ బెర్నార్డి అనే అమ్మాయి బికినీ ధరించేందుకు ఒప్పుకుంది. ఆమె అప్పట్లోనే స్టూడ్ గా దాన్యులు చేసింది. ఆమెకు అదే జీవనాధారం.

బికినీ పేరెలా వచ్చింది? ఈ టూ పీస్ క్లాత్ పేరు వెనుక ఒక కథ కూడా ఉంది. నిజానికి బికినీ తయారు చేసిన ప్రదేశానికి బికినీ అటోల్ అని పేరు పెట్టారు. పసిఫిక్ మహాసముద్రంలోని మార్షల్స్ అనే దీవుల సమూహం ఉన్నాయి. అందులో ఒక దీవి పేరు 'బికినీ అటోల్'. ఈ దీవిలోనే అమెరికా తొలినారి అణుబాణం బరిక్షలు నిర్వహించింది. ఈ దీవి పేరునే తీసుకుని లూయిజ్ రియర్ తాను రూపొందించిన టూ పీస్ డ్రెస్ కు పెట్టాడు.

దాదాపు అప్పట్లోనే అందరు మోడల్స్, నటీమణులు తొలినారి బికినీని ధరించడానికి నిరాకరించారు. ప్రకటనల కోసం ఎంత డబ్బు ఇస్తామన్న ఎవరూ ముందుకు రాలేదు. అప్పుడు 19 ఏళ్ల డ్యాన్సర్ మిషెల్ బెర్నార్డిని బికినీ ధరించింది. ఆ తర్వాత ప్రపంచవ్యాప్తంగా బికినీ ప్రాచుర్యం పొందింది. బికినీ కనిపెట్టిన తర్వాత పలు దేశాల్లో దీన్ని నిషేధించారు. ఇందులో ఇటలీ, అమెరికా, స్పెయిన్ ఉన్నాయి. కానీ బికినీ వేసుకోవడం అనేది మహిళా స్వేచ్ఛకు, భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛకు మధ్య ఉన్న సంబంధం కారణంగా నిషేధాన్ని ఎత్తివేశారు. కేవలం 4 సంవత్సరాల తర్వాత 1950లో బికినీపై నిషేధాన్ని ఎన్నో దేశాలు ఎత్తి వేశాయి. ఇప్పుడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా బికినీలకు ఫుల్ డిమాండ్ ఉంది. ఇటలీ, స్పెయిన్ వంటి దేశాల మార్కెట్లో బికినీలకు చాలా డిమాండ్ ఉంది.

బికినీలలో ఇప్పుడు ఎన్నో రకాలు వచ్చాయి. బాండేకిని... అంటే ఎలాంటి వ్రాప్స్ లేకుండా వక్రజాలను పట్టి ఉంటుంది. మైక్రోకిని, మోనోకిని, ప్యాబికిని, స్ట్రెచి, స్లింగ్ బికినీ.. ఇలా టూ పీస్ క్లాత్ రకరకాల అవతారాలు ఎత్తింది.



పేరెంటింగ్ తప్పక తెలుసుకోవాలి



పిల్లలకు ఐదేళ్ల వయసులో నేర్పించాల్సిన 5 విషయాలు. తప్పక తెలుసుకోవాలి పేరెంటింగ్ అనేది చాలా పెద్ద టాప్, పిల్లలకు చిన్న వయసులో నేర్పించాల్సిన కొన్ని విషయాలు ఉన్నాయి. ఐదేళ్ల వయసులో పిల్లలకు నేర్పించాల్సిన కొన్ని విధానాలు ఇక్కడ ఉన్నాయి. పిల్లలతో మానసికంగా సురక్షితమైన సంబంధాలను ఏర్పరచుకోవడం అనేది ప్రతి తల్లిదండ్రులు పాటించాల్సిన పద్ధతి. ఎందుకంటే వారితో చిన్న వయసులోనే భావోద్వేగ కనెక్షన్ ఉంటుంది. మీరు వారిని సరైన

దారిలో నడిపించవచ్చు, వారితో సరిగా లేకుంటే వారి భవిష్యత్ మీద ప్రభావం పడుతుంది. వారితో కనెక్ట్ అవుతూనే ఐదేళ్ల వయసులో కొన్ని విషయాలు తప్పకుండా నేర్పించాలి. అప్పుడే వారు సరైన దారిలో వెళ్తారు. వారి భావోద్వేగాలను గౌరవప్రదమైన మార్గాల్లో వ్యక్తం చేలా ప్రోత్సహించాలి. పదజాలం, కమ్యూనికేషన్ నైపుణ్యాలను విస్తరించడానికి పిల్లలకు సహాయపడాలి. పిల్లలకు హద్దులను ఎలా

నిర్ధారించుకోవాలి నేర్పాలి. ఇతరుల స్థలాన్ని, సరిహద్దులను గౌరవించడం చెప్పాలి. ఉదాహరణకు పిద్దులు బట్టలు మార్చుకునే ప్రదేశానికి రానివ్వకుండా వారికి హద్దులు చెప్పాలి. ఏదైనా విషయం చేప్పే ముందు క్షుణ్ణంగా ఉండాలి వారికి నేర్పించాలి. అనవసరంగా కంగారు పడకుండా చూసుకోవాలి. విషయాలు చెప్పే ముందు విరామం తీసుకోవడం లేదా ఆపడం వంటి వివిధ కోపింగ్ నైపుణ్యాల గురించి నేర్పుకోవాలి. తప్పుల ద్వారా నేర్చుకుంటారని వారికి

నేర్పాలి. పట్టుదలతో ఉండటం నేర్పుకోవాలి, వారి లక్ష్యాలను చేరుకోవడానికి ప్రయత్నించాలి. అనుభవాలే గొప్ప పాఠాలు అని పిల్లలకు అర్థమయ్యేలా చేయాలి. అర్థవంతమైన మార్గాల్లో తమ కుటుంబానికి, సమాజానికి ఎలా దోహదపడాలి పిల్లలకు నేర్పించాలి. రోడ్డు మీద చెత్త వేయడం, రోడ్డు క్రాన్ చేయడం, సమాజాన్ని ఎలా చూడాలి నేర్పించాలి. అప్పుడే పిల్లవాడు బుద్ధిపూర్వకంగా, గౌరవప్రదంగా ఉండటం నేర్చుకుంటాడు.



మూవీభేరి

ఆర్థిక అంతరాల 'కుబేర'

అగ్ర కథానాయిక రష్మి క మందన్న వరుసగా భారీ చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది. అందులో 'కుబేర' సినిమా ఒకటి. ధనుష్, నాగార్జున ప్రధాన పాత్రల్లో సటిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా మల్టీస్టారర్ చిత్రం నిర్మాణం నుంచే ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తిని పెంచుతున్నది. శేఖర్ కమ్మల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో షూటింగ్ జరుపుకుంటున్నది. శుక్రవారం రష్మి క మందన్న ఫస్ట్ లుక్ తో పాటు క్యారెక్టర్ ఇంట్రడక్షన్ గ్లిచ్ వీస్ ను విడుదల చేశారు. టాలీ బ్యాగ్ పట్టుకొని కాస్త భయంతో కూడిన చూపులతో ఫస్ట్ లుక్ ఫోటో అందరిలో ఇంట్రెస్ట్ క్రియేట్ చేస్తున్నది. ఈ సోషల్ డ్రామాలో రష్మి క మందన్న పాత్ర కీలకంగా ఉంటుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. సమాజంలోని సాంఘిక, ఆర్థిక అంతరాలను చర్చిస్తూ దర్శకుడు శేఖర్ కమ్మల ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారని సమాచారం. ఈ చిత్రాన్ని సునీల్ నారంగ్, పుస్పాత్ రామ్మోహన్ రావు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు.



రెండింతల వినోదం..

పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో కావ్య ధావర్, రామ్ మోతినేని కథానాయకుడిగా రూపొందిస్తున్న 'డబుల్ ఇన్సైడ్' చిత్రం షూటింగ్ ను పూర్తి చేసుకుంది. ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. అగస్ట్ 15న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇటీవలే విడుదల చేసిన 'స్టెప్పింగ్ మ్యాచ్' పాటకు మంచి స్పందన లభించిందని, ఓల్డ్ సిటీ శంకర్ గా రామ్ పాత్ర మాన్ అంశాలతో అకట్టుకుంటుందని, ప్రేక్షకులకు డబుల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గ్యారంటీ అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. కావ్య ధావర్, అలీ, గెటప్ శ్రీను తదితరులు సటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమా టాగ్ లైన్: సాయి కె నాయుడు, జియాని జియాన్వెలి, సంగీతం: మణిశర్మ, నిర్మాతలు: పూరి జగన్నాథ్, ఛార్మికార్, రచన దర్శకత్వం: పూరి జగన్నాథ్.



'కల్కి 2898' రూ.1000 కోట్లను చేరుతుందా?

కల్కి, ప్రభాస్, నాగ్ అశ్విన్.. ఇప్పుడు ఈ మూడు పేర్లు హాట్ టాపిక్. ప్రస్తుతం ఎక్కడా విన్నా 'కల్కి 2898 ఏడీ' గురించే చర్చ జరుగుతుంది. ఇటీవల విడుదలైన ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినీ ప్రేమికులను అమితంగా ఆకట్టుకుంటున్న సంగతి తెలిసిందే. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ చిత్రం రూ.1000 కోట్లకు పైగా వసూలు చేస్తుందని అంచనా వేస్తున్నారు ట్రేడ్ పండితులు. అయితే కేవలం విదేశాల్లోనే ఈ చిత్రం రూ.150 కోట్లకు పైగా వసూలు చేస్తుందని చెబుతున్నాయి సినీ వర్గాలు. ఈ చిత్ర విజయంలో కీలక భూమిక పోషించిన నాగ్ అశ్విన్, స్రియాంకరత్, స్వప్న దత్తుల మాత్రం సినీమా కలెక్షన్ల కంటే ముఖ్యంగా ఓ అద్భుతమైన సినీమాను ప్రేక్షకులకు అందించామనే సంతృప్తి మాకు ముఖ్యమని చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రం వసూళ్లు ఈ స్థాయిలో వుండటానికి కారణం ప్రభాస్ లాంటి యూనివర్సల్ స్టార్ ఈ సినిమాలో హీరోగా వుండటం, అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్ లాంటి గొప్ప నటులు సటిచందం, బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ డీపికా పదుకొనే మరో కీలక పాత్రలో కనిపించడం ఇవన్నీ ఒకేతరు అయితే.. ముఖ్యంగా బాలీవుడ్ స్థాయిలో వున్న ఈ చిత్రం మేకింగ్ లోని ప్రతి సన్నీవేశాన్ని చూసి ప్రేక్షకులు మైమరిచిపోతున్నారు. ముఖ్యంగా చిత్రంలో వున్న బాలీవుడ్ స్థాయి గ్రాఫిక్స్, విజువల్స్ చూసి, తెలుగు సినీమా స్థాయిని ప్రశంసిస్తున్నారు. దీంతో పాటు ఈ చిత్రానికి సమయం కూడా కలిసొచ్చింది. ఈ మధ్య కాలంలో ఇంతటి భారీ స్థాయి సినీమా రాకపోవడంతో పాటు సినీమాకు లాంగ్ వీకెండ్ అడ్వాంటేజీగా మారింది. సినీమాలో కీలకంగా వున్న బుజ్జి కారు, ఇలా సినీమాలో పాటు చిన్నపిల్లల నుండి పెద్ద వాళ్ల వరకు అలరించే అంశాలు ఈ చిత్రంలో వుండటం కూడా మరో కారణం. యూనివర్సల్ కాన్సెప్ట్ తో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం ప్రేక్షకులు కొత్త అనుభూతిని పంచుతుంది. చాలా కాలం తరువాత ఢియేటర్ల ప్రేక్షకులతో కళ కళలాడుతున్నాయి. గత కొంతకాలంగా సినీమాలు లేక, సరైన కంటెంట్ తో సినీమాలు రాక విసిగిపోయిన ప్రేక్షకులు ఈ సినిమా కొత్త అనుభూతితో పాటు మంచి సినీమా చూశామన్న ఆనందాన్ని ఇచ్చింది. అందుకే ప్రేక్షకులు ఈ చిత్రానికి అత్యంత భారీ విజయాన్ని అందించారు. ఈ కలెక్షన్ల సునామీ రూ.1000 కోట్లకు పైగా చేరుకుంటుందని అందరూ అంచనా వేస్తున్నారు.

